C€

STRUTTURE DI SUPPORTO PER ELEVATORI IMER
CHEVALETS DE SUPPORT POUR ELEVATEURS IMER
HOIST SUPPORTS FOR IMER HOISTS
BRUCKENSEILZUGSTRUKTUR FUR IMER AUFZUGE
ESTRUCTURAS DE SOPORTE PARA ELEVADORES IMER

1199102 - 1199134 - 1199170 - 1199105 - 1199150 - 1199155 - 1191220 -
1191221 - 1191230 - 1191240

Manuale di uso, manutenzione e ricambi
Manuel utilisation entretien pieces de rechange
Operating, maintenance, spare parts manual

Handbuch fur Bedienung, Wartung und Ersatzteile

SIVIONGES

Manual de uso, mantenimiento y recambios

&= [LL] 3206373 R06 - 10/2017

IMER INTERNATIONAL S.p.A.
Via Salceto, 55 - 53036 Poggibonsi (Sl) - Italy
Tel. +39 0577 97341 - Fax +39 0577 983304
www.imergroup.com




IMER INTERNATIONAL S.p.A.

PARAPETTO
PARAPET
PARAPET
BRUSTUNG
PARAPETO

PUNTELLO PER INTERNI
POTEAU POUR INTERIEUR
HOIST FRAME FOR INTERMEDIARY FLOORS
INNENSTUTZE

PUNTAL PARA INTERIORES

[0&. __b
340 kgr' e

140 k
«—

min 245 cm
max 330 cm

o = ]

140 kg

! F | eLevarore
F—A APPAREIL DE LAVAGE
HOIST

B AUFZUG
ELEVADOR

Fig.1

POSIZIONE APPOGGIO SUPERIORE
POSITION D'APPUI SUPERIEURE
POSITIONING TOP FOOTANORDNUNG DER OBE-

i 51(M=340 kg n:)\ REN AUFLAGE

POSICION APOYO SUPERIOR

TRAVE
POUTRE
BEAM
TRAGER
VIGA

ZONA LAVORO OPERATORE
LIVELLA ZONE DE TRAVAIL OPERATEUR
NIVEAU OPERATOR WORK ZONE
SPIRIT LEVEL ARBEITSBEREICH DES BEDIENERS
WASSERWAAGE ZONA DETRABAJO OPERADOR

NIVEL

MAX 150kg

-

cod. 1199102

KIT PER PUNTELLO DA ESTERNI
KIT POUR POTEAU D' EXTERIEUR
HOIST FRAME FOR ROOFS
BAUSATZ AURENSTUTZE

KIT PARA PUNTAL DE EXTERIORES

LIVELLA

NVEAL
SPIRITLEVEL  $q
WASSERWAAGE ||

CONTENITORE ZAVORRA
CONTENEUR LEST

COUNTER WEIGHT

BALLAST

CONTENEDOR DE CONTRAPESO

CONTENEUR LEST
COUNTER WEIGHT
BALLAST

1
CONTENITORE ZAVORRA

CONTENEDOQR DE CONTRAPESO

PARAPETTO
530 kg PARAPET
PARAPET
BRUSTUNG

Eooed PARAPETO

POSIZIONE DI LAVORO
POSITION DE TRAVAIL
WORK POSITION
ARBEITSPOSITION

CONTENITORE ZAVORRA
CONTENEUR LEST

COUNTER WEIGHT

BALLAST

CONTENEDOR DE CONTRAPESO

POSITION DE TRAVAIL

WORK POSITION

ARBEITSPOSITION
POSICION DE TRABAJO

500 kg NIVEL - POSICION DE TRABAJO
112 cm |
ELEVATORE =
APPAREIL DE LAVAGE
HoIST
AUFZUG
PARAPETTO ELEVADOR .
PARAPET ZONALAVORO OPERATORE .
PARAPET ZONE DE TRAVAIL OPERATEUR / B
BRUSTUNG OPERATOR WORK ZONE —
PARAPETO ARBEITSBEREICH DES BEDIENERS _
ZONA DETRABAJO OPERADOR cod. 1199134
ATTACCO A PONTEGGIO h
FIXATION SUR ECHAFAUDAGE | | ‘ I! I G
HOIST FRAME FOR SCAFFOLDING _ Ll“ ‘ 160 kg
GERUST’BEFESTIGUNG - - i !
CONEXION PARA ANDAMIO | J
§ 5 | -
2 8 H—p
NO! o
NON! MAX 150kg | |
! — L 148 cm
FALSCH! . —: 1 }
160 kg
L —
lzm kg
ZONALAVORO OPERATORE
ELEVATORE ZONE DE TRAVAIL OPERATEUR
Sl APPAREIL DE LAVAGE OPERATOR WORK ZONE
HOIST ARBEITSBEREICH DES BEDIENERS
oul! AUFZUG ZONA DETRABAJO OPERADOR
YES! ELEVADOR _
RICHTIG! POSIZONEDILAVORO T %

AND ROOF

FRAMES

- SCHWENKARM FUR-GESCHORSTUTZE
- ALARGADOR PARA PUNTAL

cod. 1199150

- PROLUNGA PER PUNTELLO (cod. 1199150)
- RALLONGE POUR POTEAU
- JIB EXTENSION FOR INTERMEDIARY FLOOR

MAX 150kg

148 cm

- PROLUNGA ATTACCO A PALO (RIO70)
- RALLONGE POUR MONTAGE SUR BARRE
- JIB EXTENSION FOR SCAFFOLDING FRAMES
- SCHWENKARM FUR-GERUSTBEFESTIGUNNG
- ALARGADOR PARA CONEXION

APOSTE

e
[ ]
£70kg

cod. 1199155

«——(80 cm) / (150 cm)—»|
(100 cm) / (170 cm)——» l120 kg

=205 kgm{L=150
115 kgm(L=80)




IMER INTERNATIONAL S.p.A.

PUNTELLO A FINESTRA / POTEAU / POUR FENETRE / HOIST FRAME FOR WINDOWS / FENSTERSTUTZE / PUNTAL DE VENTANA cod. 1199105

——
== e

WORK POSITION

E ARBEITSPOSITION
POSICION DE TRABAJO
ELEVATORE
APPAREIL DE LEVAGE __—¥{f} FINESTRA
D Hoist “j' FENETRE
AUFZUG f WINDOW
ELEVADOR i FENSTER
Pos2 | =

_E
W /
:
== D
N/ Ly ZONALAVORO OPERATORE
ZONE DE TRAVAIL OPERATEUR
OPERATOR WORK ZONE
ARBEITSBEREICH DES BEDIENERS
ZONA DETRABAJO OPERADOR
- ig\‘NEES'ITISEA SEZIONE DELLA PARETE
WINDOW SECTION DU MUR
FENSTER | CROSS SECTION OF WALL
VENTANA . | WANDQUERSCHNITT
; B) ( SECCION DE LA PARED
/
/

G,

/

min, 20cm
max.45 cm

STRUTTURA DI SUPPORTO A CAVALLETTO IMER
CHEVALET DE SUPPORT IMER.
IMER GANTRY HOIST
BRUCKENSEILZUGSTRUKTUR IMER
ESTRUCTURA DE SOPORTE CON CABALLETE IMER

A P
(yns
D T

—fr

sy

N

e
Gl

115 cm—"
CAVALLETTO o \ ﬂ-:
CHEVALET ’5"—’
GANTRY HOIST
BRUCKENSEILZUG
CABALLETTE
LONGARINA
LONGERON
RUNWAY
FARSCHIENE
LARGUERO
sit
pd oul!
CONTENITORE ZAVORRA YES!
CONTENEUR LEST RICHTIG!
COUNTER WEIGHT
BALLAST
CONTENEDOR DE CONTRAPESO

FORZE INDICATE AGLI APPOGGI ZAVORRA
FORCES INDIQUEES AUX APPUIS CONTENEUR
FORCES-REFERED TO SUPPORT COUNTER
KRAFTE AN DER AUFLAGE BALLAST
FUERZA INDICADAS EN LOS APOYOS CONTENIDO
Max portata
Débit maxi
Max capacity F1 F2 P
Tragfahigkeit
Capacidad max
150 kg 590 kg 520 kg 2 x 100 kg
200 kg 590 kg 520 kg 2 x 100 kg
300 kg 750 kg 720 kg 2 x 150 kg
500 kg 1130 kg 1110 kg 2 x220 kg




IMER INTERNATIONAL S.p.A.

Cav 150/200/300 kg Cod 1191230

RIF. COD. I F GB D E NOTE
1 1191242 CAVALLRII:SEE ANTE- CHEVALET GANTRY HOIST BRUCKENSEILZUG CABALLETTE
2 1191247 COLLEGAMENTO BASI CONNEXION DES CONNECTION OF THE ANSCHLUSS DER BASEN | CONEXION DE LAS BASES
BASES BASES
3 1191243 CAVALEIEEEOSTE- CHEVALET GANTRY HOIST BRUCKENSEILZUG CABALLETTE
4 1191253 LONGARINA LONGERON RUNWAY FARSCHIENE LARGUERO
5 3234303 STAFFA BRIDE BRACKET HALTER SOPORTE
6 2265675 PARACOLPO BUTOIR BUMPER STORSTANGE PARACHOQUE
7 2223570 DADO ECROU NUT MUTTER TUERCA 5588 M 8 ZINC
8 3209967 VITE VIS SCREW SCHRAUBE TORNILLO 5739 16X30 ZINC.
9 2223806 DADO ECROU NUT MUTTER TUERCA 5588 M16 ZINC.
CONTENEDOR DE
10 1199210 CONTENITORE ZAVORRA CONTENEUR LEST COUNTER WEIGHT BALLAST CONTRAPESO
1 1191261 SACC. ACCESSORI SAC ACCESSOIRE ACCESSORY BAG ZUBEHORBEUTEL BOLSA DE ACCESORIOS
12 1199230 LAMIERA FERMAPIEDI PLAQUES D'ARRET FOOT STOP FLACHE FURPLATTE PLACAS PARADA DEL
PLATES PIE
Cav 500 kg Cod 1191240
RIF. COD. I F GB D E NOTE
1 1191245 CAVALLRII:S.IF;CIE ANTE- CHEVALET GANTRY HOIST BRUCKENSEILZUG CABALLETTE
2 1191247 COLLEGAMENTO BASI CONNEXION DES CONNECTION OF THE ANSCHLUSS DER BASEN | CONEXION DE LAS BASES
BASES BASES
3 1191244 CAVALI'EQ'II'(':I;g;OSTE- CHEVALET GANTRY HOIST BRUCKENSEILZUG CABALLETTE
4 1191256 LONGARINA LONGERON RUNWAY FARSCHIENE LARGUERO
5 3234303 STAFFA BRIDE BRACKET HALTER SOPORTE
6 2265675 PARACOLPO BUTOIR BUMPER STORSTANGE PARACHOQUE
7 2223570 DADO ECROU NUT MUTTER TUERCA 5588 M 8 ZINC
8 3209967 VITE VIS SCREW SCHRAUBE TORNILLO 5739 16X30 ZINC.
9 2223806 DADO ECROU NUT MUTTER TUERCA 5588 M16 ZINC.
CONTENEDOR DE
10 1199220 CONTENITORE ZAVORRA CONTENEUR LEST COUNTER WEIGHT BALLAST CONTRAPESO
1 1191261 SACC. ACCESSORI SAC ACCESSOIRE ACCESSORY BAG ZUBEHORBEUTEL BOLSA DE ACCESORIOS
12 1199230 LAMIERA FERMAPIEDI PLAQUES D'ARRET F(?:(IJ_LI_SI;FQDP FLACHE FURPLATTE PLACAS ZPI‘ERADA DEL

10




IMER INTERNATIONAL S.p.A.

1191220
STRUTTURA DI SUPPORTO A CAVALLETTO IMER (PORTATA MAX 1000 kg)
CHEVALET DE SUPPORT IMER (PORTEE MAXI 1000 kg)
IMER GANTRY HOIST (MAX LOAD CAPACITY 1000 kg)
BRUCKENSEILZUGSTRUKTUR IMER (MAX. TRAGFAHIGKEIT 1000 kg)
ESTRUCTURA DE SOPORTE CON CABALLETE IMER (CAPACIDAD MAX 1000 kg)

cod. 1199221 \a

CONTENITORE ZAVORRA
CONTENEUR LEST
COUNTER WEIGHT
BALLAST

CONTENEDOR

DE CONTRAPESO

ZAVORRA
CONTENEUI& . A
COUNTER /N 2 x 500 kg l

LONGARINA
LONGERON

RUNWAY
FARSCHIENE NO!
LARGUERO
NON!
cod. 1199230 C H|

BALLAST
CONTENIDOR

2260 kg

1191221
KIT PER TRASFORMAZIONE DA 500 A 1000Kg
KIT DE CONVERSION CHEVALET DE 500 A 1000Kg
CONVERSION KIT GANTRY HOIST FROM 500 TO 1000Kg
UMBAUSATZ BRUCKENSEILZUGSTRUKTUR VOM 500 BIS 1000Kg
KIT DE CONVERSION DE SOPORTE DE 500 A 1000Kg

11



IMER INTERNATIONAL S.p.A.

TAV. 1 - KIT PER PUNTELLO DA ESTERNI - KIT POUR ETAI D’EXTERIEUR - KIT FOR OUTDOOR PROPS - KIT FUR AUSSEN-STREBE

1199134 KIT PARA PUNTAL DE EXTERIORES
RIF. | cop. I F GB D E NOTE
FIANCATA PANNEAU DU CONTAINER SIDE
1 |3214852 [ ONTENTORE | CONTENEUR DE LESTAGE PANEL SEITENTEIL BEHALTER | LADO CONTENEDOR
FASCIA BANDEAU DU CENTRAL ’
2| 3214851 CONTENITORE | CONTENEUR DE LESTAGE | BALLAST SECTION| ~ BAND BEHALTER FAJA CONTENEDOR
3 |2264925|  UNIONE PIEDI JONCTION DES PIEDS | FEET COUPLING | FUSSE-VERBINDUNG UNION PIES
4 [ 2264928 PIEDE DX PIED DROIT R.H. FOOT PIE DER
5 | 2264929 PIEDE SX PIED G.CHE L.H. FOOT LINKER FUSS PIE 1ZQ.
TUBO CORTO SHORT SUPPORT - TUBO SOPORTE
6 | 3207531 SOSTEGNO | TUBE DE SOUTIEN COURT TUBE KURZES STUTZROHR CORTO
7 | 3207532 | TUBO SOSTEGNO TUBE DE SOUTIEN SUPPORT TUBE TUBO SOPORTE
8 | 3214553 COPERCHIO COUVERCLE DU BALLAST CUBIERTA
CONTENITORE CONTENEUR CONTAINER LID CONTENEDOR
CHIUSURA SYSTEME DE FERMETURE BALLAST . CIERRE
9 | 3214854 coNTENITORE CONTENEUR CONTAINER LOCK | BEHALTERVERSCHLUSS | o\ reNEDOR
10 | 2264941| PIATTO STAFFA ETRIER BRACKET WINKELPLATTE PLATO ABRAZADERA
11 | 2264541 | STAFFATUBICORTI |  ETRIER POUR TUBES SHORTTUBE | WINKEL KURZE ROHRE | ABRAZADERA TUBOS
KIT EST COURTS (KIT EXT.) FIXING BRACKET KIT AUSSEN CORTOS KIT EXT.
13 | 2222056 VITE VIS SCREW SCHRAUBE TORNILLO 5739 M 10X25
DADO o SELF LOCKING SELBSTSICHERNDE TUERCA
14| 2223920 \y7oBLOCCANTE ECROU DE SURETE NUT MUTTER AUTOBLOCANTE 7474 10
20 | 3200061 | STAFFA SUPERIORE [ ETRIER SUPERIEUR POUR | UPPER TIE-ROD OBERER WINKEL ABRAZADERA
TIRANTI TIRANTS FIXING BRACKET ZUGSTANGEN SUPERIOR TIRANTES
21 | 2222073 VITE VIS BOLT SCHRAUBE TORNILLO 5739 10X35
22 | 2222077 VITE TE 8,8 VIS BOLT SCHRAUBE TORNILLO 5739 M10X20
199102 TAV. 2 - PUNTELLO PER INTERNI - POTEAU POUR INTERIEUR - HOIST FRAME FOR INTERMEDIARY FLOORS - INNENSTUTZE
PUNTAL PARA INTERIORES
RIF. | cop. I F GB D E
12 | 2264920 PERNO PIVOT PIN ZAPFEN PERNO
APPOGGIO SUPPORT
15 | 3206370 SUPERIORE SUPERIEUR UPPER SUPPORT | OBEREAUFLAGE | APOYO SUPERIOR
16 | 2222166 VITE VIS SCREW SCHRAUBE TORNILLO UNI 5737 M14x90
DADO N SELBSTSICHERNDE TUERCA
17 2223926 |, ;108 0ccANTE | ECROUDE SURETE | SELF LOCKING NUT VUTTER AUTOBLOGANTE M 14
PIEDE .
18 2264526 | <0 | FvAMENTO PIED DE LEVAGE LIFT FOOT HEBEFUSS PIE DE ELEVACION
PUNTELLO .
19 | 3206369 CENTRALE ETAI CENTRAL CENTRAL PROP MITTELSTREBE PUNTAL CENTRAL

12




